
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Кападокия - Бурса - Ескишехир - Анкара

Екскурзията е седемдневна и включва 1 нощувка със закуска в Бурса, 1 нощувка със закуска в
Ескишехир, 2 нощувки със закуски и вечери в областта Кападокия, 1 нощувка със закуска в Анкара и
разглеждане с екскурзовод забележителностите на Бурса, Ескишехир, Кападокия и Анкара.
Настаняването е в хотели 3 звезди, като в Бурса, Ескишехир и Анкара е на база нощувка и закуска, а в
Кападокия – на база полупансион (закуска и вечеря).

1 ден
06:00 ч. отпътуване от Централна автогара София, сектор 43. Качването в автобуса започва в 05:30 ч.
Спирки: 07:00 ч. – бензиностанция „Шел“ Пазарджик; 07:30 ч. – Пловдив пред хотел „Тримонциум”; 09:00
ч – Хасково от автогарата (за клиентите, които биха желали да се качат оттам). Отпътуване по маршрут
Хасково – Одрин – Истанбул - Бурса. Следобед – пристигане в Бурса. Настаняване в хотел. Нощувка.

2 ден
Закуска. Пешеходна разходка в Бурса – първата столица на Османската империя: Зелена джамия, Улу
Джами, крепостните стени, Коза Хан – архитeктурен шедьовър и последна спирка по пътя на коприната.
Посещение на Худавендигар джамия, където, до гробницата на султан Мурад I, се намира гробът на
българската принцеса Кера Тамара, сестра на цар Иван Шишман, дадена в харема на турския султан в
опит на българската корона да забави турското нашествие по нашите земи. В ранния следобед –
отпътуване за Ескишехир – турската Венеция. Разходка из старата част на града и по меандрите на р.
Порсук, на които се дължи неповторимия чар на този град. Настаняване в хотел. Нощувка.

3 ден
Закуска. Отпътуване за Кападокия. По пътя фотопауза на соленото езеро Туз, второто по големина в
Турция. Настаняване в хотел. Възможност за посещение на церемония с дервишки танци –
продължителност на спектакъла 45 – 50 минути (с доплащане на място около 25 € на човек). Вечеря.
Нощувка.

4 ден
Закуска. Отпътуване към градчето Учхисар. По пътя - кратка фотопауза в Долината на гълъбите,
наречена така заради многобройните гълъбарници, издълбани в скалите от местните жители.
Посещение на природната крепост Учхисар - висока скала, наподобяваща замък, сякаш роден от
въображението на някакъв незнаен архитект сюрреалист, която е символ на областта Кападокия и от
която се открива красива панорамна гледка. В скалата, на около 25 етажа, са издълбани манастири,
църкви и жилища, които й придават вид на огромен кошер. Разглеждане на музея под открито небе в
Гьореме, обявен за национален парк, известен със скалните си църкви. Фотопауза в долината Пашабаа –
„лозето на пашата”. Разглеждане на Аванос – очарователно градче, разположено на двата бряга на р.
Казълърмак, известно с грънчарството и производството на вино и Червената долина на Деврент с
причудливите вулканични образувания. Свободно време в град Юргюп, известен с производството на
килими, керамика, бижутерски и кожени изделия и с Фестивала на виното, който се провежда всяка
година през лятото. Връщане в хотела. Вечеря. Възможност за посещение на заведение с национална
фолклорна програма (с доплащане на място около 35 € на човек). Нощувка.

5 ден
Рано сутринта - възможност за полет с балон (при подходящи метеорологични условия и при наличие на
свободен капацитет; заплаща се на място и варира от 180 до 350 €, в зависимост от моментната



натовареност на балоните; водачът на групата и местният екскурзовод асистират туристите при
резервацията, заплащането, както и при организацията на трансфера от хотела до мястото за излитане,
но услугата се заплаща дирeктно на местния изпълнител). Закуска. Посещение на подземния град
Каймаклъ (издълбан в скалите през V в. пр. н. е, на 9 етажа и с дълбочина 75 м.) Първите християни са
населили пещерите в района още в зората на християнството. По време на жестоките гонения на
християните издяланите в земята подземни "градове" са служели за укритие и постоянно жилище на
последователите на Христовото учение. Отпътуване към Долината Ъхлара. Разходка из долината и
разглеждане на скалните църкви. В ранния следобед – отпътуване за Анкара. Вечерта - настаняване в
хотел. Нощувка.

6 ден
Закуска. Разглеждане на Анкара – посещение на Цитаделата на Анкара, откъдето се открива панорамна
гледка към града, Музея на анатолийските цивилизации, Мавзолея на Кемал Ататюрк. Свободно време.
Вечерта – отпътуване по маршрут Анкара – Истанбул - Хасково – Пловдив - София. Нощен преход.

7 ден
Рано сутринта – пристигане на Централна автогара София.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

01.09.2026456 EUR / 891.86 BGN 579 EUR / 1132.43 BGN 408.52 EUR / 799
BGN

426.93 EUR / 835
BGN

19.09.2026456 EUR / 891.86 BGN 579 EUR / 1132.43 BGN 408.52 EUR / 799
BGN

426.93 EUR / 835
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

Съответния брой нощувки със закуски, като нощувките в Кападокия включват закуски и вечери;

Водач-придружител;

Екскурзоводско обслужване.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Такси за вход в музеи;

Билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Слушалки по време на включените в пакетната цена обиколки;

Посещение на церемония с дервишки танци;

Посещение на заведение с национална фолклорна програма;

Полет с балон над областта Кападокия;

Градска такса (city tax);

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).



ДОПЛАЩАНЕ:

Допълнителна седалка - 186.62 EUR / 365 BGN

Настаняването е в хотели 3 или 2 звезди, като в Истанбул, Анкара и Бурса е на база нощувка и
закуска, а в Кападокия – на база полупансион (закуска и вечеря). 

Необходими документи: За пътуване до Република Турция е необходимо да притежавате
международен паспорт или лична карта, валидни поне 150 дни от датата на пристигане.

ВАЖНО: Ако личната Ви карта е безсрочна и е издадена преди повече от 10 години, е необходимо да
представите валиден международен паспорт.

При посещение на Турция, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите в
турски лири, от България.

Забележки:

Посещението на подземния град Каймаклъ не се препоръчва за хора с дихателни, кардиологични
проблеми и клаустрофобия. Посещението продължава около един час и клиентите, които не желаят да
влизат, могат да изчакат групата отвън, където има кафенета, сувенирни магазини и пр.;
За посещението на подземния град Каймаклъ трябва да имате топъл пуловер или друга подобна дреха и
удобни ниски обувки, които не се хлъзгат;
Посещението на Учхисар е свързано с умерено физическо натоварване – изкачване по стръмни стълби и
пътеки в продължение на около половин час;
Входните такси на музеите задължително се заплащат в турски лири. При посещение на Турция, Ви
съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите в  турски лири, от България.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.



Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за
извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.

При посещение на Турция, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да
похарчите в турски лири, от България.


